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MATEMÁTICA 

Nombre: ____________________________________  Nº de lista: ______ Grado: 5° 
 

Fecha: ____/_____/______       TURNOS: Mañana y Tarde      

1- Encierra en círculo el resultado correcto de cada operación. 

1 jfn 

2- Completa las siguientes operaciones. 

 
 
3- Calcula las sumas para llega a lo alto de la pirámide. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Querido alumno: Recuerda que todos los ejercicios deben estar acompañados por sus respectivos 
desarrollos en una hoja auxiliar.  
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1- Resuelve las siguientes multiplicaciones. 
 

a- 249 x 210 = ____________________              e- 12 457 x 64 = _____________________                  
 

b- 876 x 352 = ____________________              f- 573 x 109 = _____________________                  
 

c- 1 436 x 184=___________________               g- 2 670 x 129 = _____________________                  
 

d- 487 x 205 = ____________________              h- 2 057 x 312 = _____________________                  
 
 
2- Resuelve las siguientes divisiones. 
 

a- 23 140 : 89 = _______________                      e- 12 457 : 64 = _____________________                  
 

b- 30 264 : 97 = _______________                      f- 43 375 : 125= _____________________                  
 

c- 47 470 : 126 = ______________                      g- 354 689 : 312=___________________                  
 

d- 7 525 : 385 = ______________              h- 8 025 : 75 = ___________________ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Querido alumno: Recuerda que todos los ejercicios deben estar acompañados por sus respectivos 
desarrollos en una hoja auxiliar.  
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Nombre: ____________________________________  Nº de lista: ______ Grado: 5° 
 

Fecha: ____/_____/______       TURNOS: Mañana y Tarde      
RESUELVE LOS SIGUENTES PROBLEMAS. 

 
1- Rodrigo vende su moto en 2 650 000 guaraníes y en esa operación pierde 568 900 

guaraníes con respecto al valor que tenía cuando él la compró. ¿Cuánto le costó la moto?   

                      SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

2- En el supermercado gasté 134 500 y me sobró 4DM 5UM 5C. ¿Cuántos guaraníes tenía?  

                      SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 

 

 

 

 

 

 

3- Zulema compró una docena de esponja a 1390 G cada una y 1 kg de carne a 18 890 G. Si 

el cajero le dio de vuelto 2 430 G, ¿cuántos guaraníes entregó Zulema?  

SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- María y sus 25 compañeros están organizando una excursión y necesitan 680 000 G para 

pagar el colectivo. Si cada uno aporta 20 000 G y el dinero faltante se sacará de la caja 

del grado, ¿Cuántos guaraníes se sacará de la caja del grado? 

SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 
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Nombre: ____________________________________  Nº de lista: ______ Grado: 5° 
 

Fecha: ____/_____/______       TURNOS: Mañana y Tarde      
 
RESUELVE LOS SIGUENTES PROBLEMAS. 

 
1- Halla  la diferencia del cociente de 162 368 entre 64 con el cociente de 12 366? 

SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

2- Halla la suma del cociente de 184 092 entre 58 con el producto de 316 por 73? 

SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

3- Calcula la suma del producto de 345 por 29 con el producto de 409 por 12 

SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4- Halla el sustraendo sabiendo que la diferencia entre dos números es 553 486 y el 

minuendo es 900 000. 

SOLUCIÓN                                                     RESPUESTA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


